
  رياضي 

  حساب

−  ـ » 4«گزينه  -1 + − − = − + − − = − + − = −
33 33 3

125 64 81 1 5 8 9 1 5 2 2 5  

  كتاب درسي) (آسان) 68گيري ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ ريشه

/  ـ » 2«گزينه  -2 / /
−

× × × = × =
4 8 4

2 5 0 012 10 10 0 03 10 300  

  ان)كتاب درسي) (آس 66(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ نماد علمي ـ صفحه 

  كتاب درسي) (آسان) 80ـ صفحه  هاي جبري ـ عبارت جبري پنجم ـ عبارت(ميثم بهرامي جويا) (فصل ـ » 4«گزينه  -3

   ـ » 4«گزينه  -4

( )
( )

( )

− − −

− − − − −

− − −

× × ×
=  =  =  × =  = −

× ×

2 3 6 6
3 1 3 3 6 10

4 2 8 7

3 3 3 3 3 3
3 3 3 3 3 3 4

3 3 3 3 3
  

  كتاب درسي) (متوسط) 77(ميثم بهرامي جويا) (فصل چهارم ـ توان و جذر ـ توان منفي ـ صفحه 

   ـ » 4«گزينه  -5

( x ) (x ) x x (x x ) x x x x x x− − + = + − − + + = + − − − − = − −
2 2 2 2 2 2 2

2 1 3 4 1 4 6 9 4 1 4 6 9 3 10 8  

  كتاب درسي) (متوسط) 82اي ـ صفحه  هاي جبري ـ اتحاد مربع دو جمله (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت

  ـ » 1«گزينه  -6

(x ) (x )(x x) x x (x x x x) x x x x x x

x x x

− − + + = − + − + + + = − + − − − −

= − − −

2 2 2 3 2 2 2 3 2 2

2 3

2 1 4 4 4 4

4 5

  

  كتاب درسي) (متوسط) 81هاي جبري ـ عبارت جبري ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت

x  ـ » 2«گزينه  -7 (x ) (x )(x )− = − = − +
2 22 1 1 1

2 2 2
9 9 3 3

  

xپس عبارت −
2

3
  وجود ندارد.  

  كتاب درسي) (متوسط) 85هاي جبري ـ تجزيه ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت

  كند.   ـ صورت از اتحاد مزدوج استفاده مي» 2«گزينه  -8

/ / ( / / )( / / )
−

− = − + = − × = −  = −
2 2 180

28 5 31 5 28 5 31 5 28 5 31 5 3 60 180 20
9

  



  كتاب درسي) (متوسط) 87هاي جبري ـ اتحاد مزدوج ـ صفحه  (فصل پنجم ـ عبارت(ميثم بهرامي جويا) 

)  ـ » 3«گزينه  -9 ) ( )− − − = + − − + =
2

3 2 2 3 2 4 2 9 8 12 2 6 12 2 11  

  كتاب درسي) (متوسط) 83هاي جبري ـ اتحاد ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت

)  ـ » 2«گزينه  - 10 )− − = + − − = + + × × − −
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

320 300 20 300 20 300 20 300 20 2 300 20 300 20  

= × × =2 300 20 12000  

  كتاب درسي) (متوسط) 88هاي جبري ـ اتحاد و تجزيه ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت

  ـ » 1«گزينه  - 11

a a

( ) a− = − +

2 20
2 2

5 4 25   

a a a+ =2 20   :مجموع22

  كتاب درسي) (دشوار) 83هاي جبري ـ اتحاد ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت

b(aـ » 1«گزينه  - 12 b) ab b− = −
2

  :مساحت  

  كتاب درسي) (دشوار) 86(ميثم بهرامي جويا) (فصل پنجم ـ عبارت جبري ـ صفحه 

  ـ با توجه به جملات داده شده اتحاد زير را داريم: » 3«گزينه  - 13

(x ) x x− = − +
2 2

3 6 9  

  اضافه كنيم. 5واحد به  4پس بايد 

  كتاب درسي) (دشوار) 84هاي جبري ـ اتحاد ـ صفحه  (فصل پنجم ـ عبارت(ميثم بهرامي جويا) 


